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「
市
民
の
感
じ
る
満
足
・
不
満
足
度
調
査
」結
果
報
告

平
成
23
年
11
月
に
実
施
し
た「
市
民
の
感
じ
る
満
足
・
不
満
足
度
調
査
」の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
。

市
で
は
、
こ
の
調
査
の
結
果
を
、「
市
民
と
行
政
の
パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
の
ま
ち
づ
く
り
」の
た
め
の
基
礎
資
料
と
し
て
活
用
し
て
い
き
ま
す
。
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調
査
の
概
要

　
「
市
民
の
感
じ
る
満
足
・
不
満
足
度

調
査
」は
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
毎
日

の
生
活
の
中
で
、
満
足
・
不
満
足
と

感
じ
て
い
る
こ
と
を
、
分
野
別
に
質

問
し
た
も
の
で
す
。

　

調
査
は
、
各
自
治
会
の
人
口
な
ど

を
考
慮
し
た
上
で
、
市
内
在
住
の
20

歳
以
上
の
方
１
２
，０
０
０
人
を
対

象
と
し
て
実
施
し
、
５
，０
１
４
人

（
通
）か
ら
有
効
回
答
を
い
た
だ
き
ま

し
た
。

　

ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し

た
。

　

本
特
集
で
は
、
市
全
体
の
調
査
結

果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
な
お
、
調

査
結
果
は
、
地
域
の
課
題
を
探
る
こ

と
を
目
的
に
、「
不
満
足
」の
回
答
に

着
目
し
て
と
り
ま
と
め
て
い
ま
す
。

　

地
域
の
現
状
や
課
題
を
知
る
た
め

の
資
料
と
し
て
、
是
非
、
ご
覧
く
だ

さ
い
。

2 

質
問
の
概
要

　

調
査
で
は
、「
健
康
づ
く
り
・
地

域
医
療
」や「
高
齢
者
の
健
康
長
寿
」、

「
共
生
社
会
」な
ど
、
市
民
の
皆
さ
ん

の
生
活
や
市
政
に
関
係
す
る
12
分

野
・
全
25
項
目（
Ｑ
１
～
25
）で「
あ

な
た
の
感
じ
る
不
満
足
度
」「
お
住
ま

い
の
地
域
に
と
っ
て
の
重
要
度
」を

伺
い
ま
し
た
。

　

ま
た
、
各
分
野
で「
お
住
ま
い
の

地
域
で
不
満
と
感
じ
て
い
る
こ
と
や

意
見
な
ど
」を
選
択
式
・
記
述
式
で

回
答
い
た
だ
く
と
と
も
に
、「
市
政

全
般
や
地
域
生
活
に
つ
い
て
の
意

見
」の
ほ
か
、
現
在
の
地
域
へ
の
定

住
意
向
な
ど
も
伺
い
ま
し
た
。

調査対象　市内在住の20歳以上の
市民12,000人

調査期間　平成23年11月10日～28日
調査方法　郵送による調査票の配
布・回収

回収状況　▽配布数…11,830通
▽有効回収数…5,014通
▽有効回収率…42.38%

分野1　「健康づくり・地域医療」
Q1：運動習慣や食習慣
Q2：地域での医療体制
分野2　「高齢者の健康長寿」
Q3：高齢者の健康
Q4：高齢者の生きがいづくり
分野3　「共生社会」
Q5：人権尊重・男女共同参画
Q6：地域での多文化共生
分野4　「地震・災害対策」
Q7：地域防災力
Q8：家庭での防災対策
分野5　「地域防犯・交通安全」
Q9：地域における防犯活動
Q10：地域での交通事故防止への取組
分野6　「消防・救急」
Q11：消防・救急の体制
Q12：消防団の活動
分野7　「循環型社会・快適な衛生環境」
Q13：循環型社会の推進
Q14：身近な自然景観の保全
分野8　「快適な都市空間」
Q15：地域の公園
Q16：良好な都市景観
Q17：道路の整備
分野9　「子育て環境」
Q18：地域ぐるみでの子育て支援
Q19：子育て世代の不安解消
分野10　「芸術・文化・生涯学習活動」
Q20：芸術・文化・生涯学習活動への参加機会
Q21：郷土の歴史や文化の継承
分野11　「産業振興・観光振興」
Q22：袋井市で売られている商品
Q23：袋井市の観光
分野12　「市民活動・地域コミュニティ」
Q24：まちづくりへの市民参加
Q25：地域コミュニティ活動
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図表①
あなたの感じる不満足度

図表②
お住まいの地域にとっての重要度

とても重要
重要

図表②凡例

とても不満
やや不満

図表①凡例
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3 

調
査
の
結
果

　

図
表
①
・
②
は
、
各
項
目
に
対
す

る「
不
満
足
度
」と「
重
要
度
」の
市
全

体
の
結
果
を
グ
ラ
フ
で
表
し
た
も
の

で
す
。

　

図
表
①
の「
不
満
足
度
」で
は
、
地

域
で
の
医
療
体
制（
Ｑ
２
）や
家
庭
で

の
防
災
対
策（
Ｑ
８
）、
道
路
の
整
備

（
Ｑ
17
）の
３
項
目
で『
と
て
も
不
満
』

と『
や
や
不
満
』の
合
計
が
40
％
を
超

え
ま
し
た
。

　

一
方
、
図
表
②
の「
重
要
度
」で

は
、「
不
満
足
度
」で
不
満
の
割
合
が

高
か
っ
た
上
位
３
項
目
に
加
え
、
地

域
に
お
け
る
防
犯
活
動（
Ｑ
９
）や
消

防
・
救
急
の
体
制（
Ｑ
11
）な
ど
も『
と

て
も
重
要
』と『
重
要
』の
合
計
が
高

い
割
合
と
な
っ
て
い
ま
す
。

　

図
表
③
は
、
各
項
目
の
満
足
度
・

重
要
度
の
結
果
を
、
評
価
基
準（
※

下
図
参
照
）に
よ
り
得
点
化
し
、
そ

の
分
布
具
合
か
ら
今
後
の
方
向
性
を

分
析
し
た
も
の
で
す
。

　

こ
の
分
析
か
ら
、
市
全
体
で
解
決

が
望
ま
れ
る
優
先
度
の
高
い
課
題

は
、
タ
イ
プ
１
に
属
す
る
６
つ
の
項

目
で
、
中
で
も
不
満
足
度
・
重
要
度

が
特
に
高
い「
地
域
で
の
医
療
体
制
」

「
家
庭
で
の
防
災
対
策
」「
道
路
の
整

備
」が
重
点
課
題
で
あ
る
と
い
え
ま

す
。

　

図
表
④
「
今
お
住
ま
い
の
地
域

に
、
こ
れ
か
ら
も
住
み
続
け
た
い
か

（
定
住
意
向
）」の
質
問
で
は
、「
住
み

続
け
た
い
」が
43
・
７
％
で
、「
で
き

れ
ば
住
み
続
け
た
い
」と
合
わ
せ
る

と
67
・
５
％
を
占
め
る
結
果
と
な
り

ま
し
た
。

　

ま
た
、
図
表
⑤
に
示
す
各
分
野
で

の「
お
住
ま
い
の
地
域
で
不
満
と
感

じ
て
い
る
こ
と
」で
は
、
分
野
４
内
の

「
地
域
の
防
災
訓
練
が
マ
ン
ネ
リ
化

し
て
い
る
」、
分
野
11
内
の「
に
ぎ
わ

い
の
あ
る
商
店
や
商
業
施
設
が
な
い

（
少
な
い
）」が
40
％
を
超
え
る
不
満

回
答
と
な
り
ま
し
た
。

　

こ
の
ほ
か
、
各
分
野
で
の「
そ
の

他
の
不
満
や
意
見
」及
び「
市
政
全
般

や
地
域
生
活
に
つ
い
て
の
意
見
」で

は
、
市
全
体
で
９
，０
０
０
件
あ
ま

り
の
ご
意
見（
自
由
記
述
）を
い
た
だ

き
ま
し
た
。

　

市
で
は
、
こ
の
調
査
の
結
果
を
、

市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
の
貴
重
な
ご
意

見
と
し
て
、
今
後
の
ま
ち
づ
く
り
に

役
立
て
て
い
き
ま
す
。

　「市民の感じる満足・不満
足度調査」の詳細結果や地域
別の結果は、市役所２階情報
公開コーナーや市ホームペー
ジで公表しています。
　地域の現状や課題を知るこ
とができますので、是非、ご
覧ください。

◇分布図は、横軸を「不満足度」、縦軸を「重要度」
とし、各象限を分ける境界線（　　　）は「不満足
度」「重要度」の点数の平均値です。これにより、
結果を4つのタイプに分類しています。

● 8. 家庭での防災対策
● ● 7. 地域防災力

● 9. 地域における
防犯活動

11. 消防・
救急の体制

●

● 13. 循環型
社会の推進

● 12. 消防団の活動

●

15. 地域の公園 ●
4. 高齢者の生きがいづくり ● ●

19. 子育て世代の不安解消

3. 高齢者の健康　
●

　14. 身近な
　自然景観の
　保全
●

●
18. 地域ぐるみでの子育て支援

23. 袋井市の観光 ●

●
● 21. 郷土の歴史や文化の継承

6. 地域での多文化共生20.芸術・文化・生涯学習　　
活動への参加機会 ●

● 
5. 人権尊重・男女共同参画

● 24. まちづくりへの
市民参加

●
16. 良好な都市景観

1. 運動習慣や
食習慣●

●

22. 袋井市で
売られている商品

●

25. 地域コミュニティ活動

重
要
度

高
い

低
い

➡

➡

不満足度不満 満足➡ ➡

タ
イ
プ
１

タ
イ
プ
２

タ
イ
プ
３

タ
イ
プ
４

図表③　満足度（不満足度）と重要度の得点指標化による市民ニーズの分析

◉各タイプの特徴

タイプ１
不満度が高く
重要度も高い

タイプ 2
不満度が低く
重要度は高い

タイプ 3
不満度が高く
重要度は低い

タイプ 4
不満度が低く
重要度も低い

図表④　今お住まいの地域にこれからも住み続けたいか（定住意向）

■ ①住み続けたい　　　　　 　43.7%
■ ②できれば住み続けたい　 　23.8%
■ ③どちらともいえない　　 　20.9%
■ ④できれば住み続けたくない　5.9%
■ ⑤住み続けたくない　　　　　2.9%
■ ⑥無回答　　　　　　　　　　2.9%

図表⑤　お住まいの地域で不満と感じていること

◉不満と感じる回答の多かった事項（抜粋）
分野4　「地震・災害対策」
地域の防災訓練がマンネリ化している … 40.7%
分野5　「地域防犯・交通安全」
近所に暗い道が多い … 38.2%
分野8　「快適な都市空間」
バス（市の自主運行バス含む）路線や本数が少なくて不便
 … 34.6%
分野11　「産業振興・観光振興」
にぎわいのある商店や商業施設がない（少ない） … 47.9%

❶

❷

❸

❹
❺ ❻

◉分析図

※評価基準　▽満足度…とても不満：-2点、や
や不満：-1点、特に不満はない：+1点
▽重要度…とても重要：+2点、重要：+1
点、あまり重要でない：-1点

平均値

平
均
値

17. 道路の整備

10. 地域での交通事故
防止への取組

●

2. 地域での医療体制

※回答は、回答者数を基数とした百分率（％）で表示。小数点以下第2位を四捨五入して
いるため、内訳の合計が100.0％にならないものもあります。（図表4）


